



媒体助政  
之曝光台

□晚报记者 刘怡辰 文/图

徐寨西侧垃圾站的问题经过网友投诉、政府处理,没好几天,现在再次反弹了。

# 徐寨西侧垃圾站再次反弹

## 北林路街道办事处整改承诺在哪里?

### 大门没了半边 成堆的废品摆在路上

事件回顾

8月18日,网友通过ZZIC网站反映徐寨村西侧简易垃圾站的问题,称该简易垃圾站无人清理,垃圾站旁搭建了几间简易房。金水区政府责令物业公司清除垃圾中转站外围垃圾,关闭垃圾房大门,清除垃圾渗出的污水,同时每天早、中、晚对该处进行消杀,安排保洁人员

将垃圾站旁简易房上面晾晒的杂物清理到位。

9月27日,网友再次通过ZZIC网站反映,圣菲城北边,徐寨路西的那条堆满垃圾的小路上,投诉过后干净了不过5天,其后照样是垃圾车堆满垃圾停在那里,和以前的情况一模一样,没有丝毫的改变。



远处的高楼与近处的垃圾站形成鲜明对比。

职能部门没做到的事  
没有注意到的问题  
一切影响市民生活的事  
我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题,可以通过以下方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线 96678
2. 登录新浪微博@郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群 27255753

#### 10月份被曝光后曾经做出承诺

本报于10月9日,对“徐寨村西侧简易垃圾站问题又反弹”进行了报道。

10月18日,本报再次对整改后的徐寨村西侧简易垃圾站进行回访报道。

北林路街道办事处相关负责人说,10日看到晚报上的报道后,街道党工委高度重视,并认真研究及时落实整改,也做了以下整改措施:

首先,对徐寨村垃圾房的大门进行修护,道路修整、排水设施改造,切实提高了使用效能。

其次,安排了保洁人员加强监管,全力做好消杀除味工作,全天候及时清理垃圾,确保垃圾房周边环境整洁,努力把垃圾房对周边居民生活环境的影响降到最低。

#### 不到一个月这里又恢复老样子

13日本报读者张先生反映,那条堆满垃圾的小路上,见报后干净了几天,但现在比起以前有过之而无不及,大门只剩下半。

14日11点,记者再次来到那条路上的垃圾站。

垃圾房的门只剩下半边,里面堆放的垃圾一览无遗,散发出阵阵恶臭。简易房前成堆的废品摆在路上,路过的行人无不掩鼻侧目。

捂着鼻子过路的李女士说:“从这里经过

就有种想吐的感觉,捂鼻子也不行,前段时间有几天还关门,现在门都没了。”

“政府说一下就好几天,不知道为什么老反弹。我们不奢望它能搬走,我们只要求干净、不臭就成,麻烦再整治整治吧。”附近居住的张先生说。

北林路街道办事处姓金的负责人说:“这一段忙于其他事情,对此疏忽管理。”再没有任何答复。



媒体助政  
之回音壁

### 秦岭路与西流湖路附近九龙城 商贩留下的建筑垃圾没了

11月11日,本报瞭望塔栏目报道秦岭路与西流湖路附近的九龙城大门北侧,有一堆建筑垃圾长期占道,没人处理。

昨天,记者又一次来到秦岭路九龙城门口,发现原来堆放垃圾的地方,已经被打扫得干干净净。包括那些搁置未用的建筑材料也全部被清理干净。

“现在从这里过,道路清理顺畅了,心里也舒服。”经常从这里路过的市民李先生说。

城市管理局的工作人员回复,了解情况,他们很重视,立即通知了相关的部门第一时间清理现场。  
见习记者 小刘涛

### 未来花园小区 还有部分垃圾未清除

11日,本报AA08版瞭望塔报道了市民张女士反映的未来花园小区垃圾中转站,天天不关门,垃圾堆好几天才清理等问题。

14日下午1点半,记者再次来到未来花园,看到该垃圾中转站大门紧闭,旁边还有部分堆放的垃圾未清除。

据未来花园物业管理处的相关负责人介绍,他们今后会把垃圾装进袋子,堆放在指定地点,集中清理。  
晚报记者 刘怡辰



媒体助政  
之我转办

### 颍河西路正商颍河港湾南门 土堆占满人行道

市民反映

张女士告诉晚报热线电话96678:正商颍河港湾门口有一个大土堆,把人行道堵得严严实实,行人都得从机动车道上通行,希望能清理干净,还路于民。

记者调查

昨天中午12点,位于颍河西路的正商颍河港湾南门处,这个大土堆依然存在。

土堆有一米多高,堆在小区南门口的西侧,紧靠着小区的围墙。五六米宽的人行道及盲道完全被土封堵,一些土块还滑落到机动车道上。过路的行人走过这里,只能绕道机动车道内行走,很不安全。

“这堆土在这儿有半个月了,我也不清楚是谁堆在这里的,有啥用。”在小区门口负责安全保卫工作的小刘说。  
晚报记者 吴淑娟 文/图



### 铁工里建设路交叉口

## 30米长的路面 污水横流4个月

### 天这么冷,水面结冰摔伤人谁负责

市民反映

家住二七区和平新村社区铁工里的李先生说:铁工里与建设路交叉口北侧有个污水井堵塞,导致路面被污水淹没,无法通行,这种情况已经好几个月了,希望有关部门来处理一下。

记者调查

昨天下午2点,在新建成的解放路立交桥下,铁工里与建设路交叉口向北,一段宽七八米、长约30米的路面污水横流,臭味飘出很远,在堆满砂石、砖块的路中间,一个污水井“突突”地往上冒着水。

正在附近修补破损路面的二七区市政所

的职工对这段污水浸泡的路面也很头疼,因为这影响了他们的工作,“8月份这段路面有破损,我们修了右半幅,该修左半幅时这个污水井就堵了,这都4个月了,那边的半幅路一直修不成。”

污水路面正对二七区密张街道和平新村社区委员会,一位工作人员说,他们曾反映过,但市政和铁路方面均称堵塞污水井不归其管。

铁工里内有很多老居民小区,过往的行人中老年人占很大比例,路过此处的居民薛女士说:“现在都立冬了,温度该降至零下了,路面结冰,摔着老人谁能负责?”

晚报记者 吴淑娟 文/图



记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者  
记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者  
记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者